## LEGISLATIVE ASSEMBLY

## **CORRECTIONS AMENDMENT (PAROLE REFORM) BILL 2013**

## (Amendments to be moved by Mr Wells)

- 1. Clause 4, lines 21 and 22, omit all words and expressions on these lines and insert—
  - '(a) for paragraph (a) **substitute**
    - "(a) such number of Judges of the Supreme Court as are appointed by the Governor in Council on the recommendation of the Chief Justice of the Supreme Court; and";'.
- 2. Clause 4, after line 22 insert—
  - '( ) in paragraph (b), for "one or more Judges of the County Court" **substitute** "such number of Judges of the County Court as are";
  - ( ) in paragraph (c), for "one or more Magistrates" **substitute** "such number of Magistrates as are";'.